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Международно състезание “Европейско Кенгуру”     
20 март 2010 г.  

 

ТЕМА за 7 и 8 клас 
 

След всяка задача има посочени 5 отговора, от които само един е верен. За даден 

верен отговор се присъждат 5 точки. Не се разрешава ползването на калкулатори или 

таблици. ВРЕМЕ ЗА РАБОТА: 75 минути. Пожелаваме Ви успех!    
 

 

1. Пресметнете сбора 12 23 34 45 56 67 78 89+ + + + + + + .   

A) 389                     B) 396                     C) 404                     D) 405                      E) друг отговор 
 

2. Колко оси на симетрия има фигурата вдясно?  

 

 

A) 0              B) 1                C) 2               D) 4             E) безброй много 

 

3. Детски играчки кенгурчета са пакетирани в еднакви кутии с формата на куб. Точно 8 

кутии са пакетирани плътно в по-голяма картонена кутия също с формата на куб. Колко 

кутии с кенгурчета са на дъното на по-големия куб?   

A) 1                             B) 2                              C) 3                               D) 4                              E) 5 
 

4. Намерете обиколката на фигурата.  
 

A) 3 4a b+               B) 3 8a b+                   C) 6 4a b+  
 

                     D) 6 6a b+                   E) 6 8a b+  
 

5. Елеонора отбелязала шестте върха на един правилен шестоъгълник  

и след това свързала някои от тях с отсечки. Получената фигура със 

сигурност не е: 

A) трапец          B) правоъгълен триъгълник                 C) квадрат  
               
                   D) правоъгълник                E) остроъгълен триъгълник 
 

6. На дъската са записани седем последователни цели числа. Сборът на трите най-малки 

измежду тях е равен на 33. Намерете сбора на трите най-големи.   

A) 39                          B) 37                            C) 42                             D) 48                           E) 45 
 

7. Един стопанин струпал известен брой цепеници за огрев през зимата. Част от цепениците 

били големи и трябвало да се разсекат допълнително. След като направил 53 разсичания, 

стопанинът преброил общо 72 цепеници. Колко са били първоначалните цепеници, ако при 

едно разсичане са получава точно една цепеница в повече?    

A) 54                          B) 18                           C) 19                             D) 20                           E) 52  

 

8. В квадратна кутия със страна 5 cm са поместени седем правоъгълни 

плочки с размери 3 cm ×  1 cm. Възможно ли е така да се плъзнат 

плочките, че да стане възможно наместването в кутията на още една 

такава плочка без застъпване? Най-малко колко плочки трябва да се 

плъзнат за тази цел?  

A) 2              B) 3              C) 4               D) 5           E) не е възможно 
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